

王炜娟

有爱有梦的“园长妈妈”

■记者 张波 文/图

从配班老师到幼儿园园长，从几十个孩子口中的“大姐姐”到成千上万孩子口中的“园长妈妈”，从一所幼儿园到3个园区再到幼教集团……乐山市机关幼儿园党总支书记、园长王炜娟用23载的坚守，书写了学前教育者应有的热忱和初心，刻画了兢兢业业、实干创新所收获的成果。

热爱事业 她用付出赢得孩子们的真心

每天早晨7点过，王炜娟都会准时出现在市机关幼儿园门口，等待并迎接每一位入园的小朋友。孩子们总会用稚嫩的声音甜甜地喊王炜娟“园长妈妈”，这一声声亲切的呼唤透露出孩子们对她的喜爱。王炜娟说，正是这一声声“园长妈妈”，时刻督促着她把幼教事业融入到生命中。

王炜娟性格活泼开朗，特别喜欢和孩子们在一起。幼师毕业后，她先是在成都从事幼儿教育教学工作，2004年，她回到家乡，成为市机关幼儿园一名普通的配班教师。她和孩子们一起吃饭、唱歌、跳舞，帮孩子们清洗弄脏的衣物，她的班级总是充满欢声笑语。“她就像公主一样温暖、美丽。”“她像妈妈一样温柔、亲切。”……这是孩子们对王炜娟发自内心的评价。

“这份单纯的师爱，激励和鞭策着我努力把幼教事业做好，让幼教事业

熠熠生辉。”带着坚定扎根幼教的情怀，经过工作历练，王炜娟成长为幼儿园园长。她始终秉持“全人教育为生命奠基”的教育理念，立足本真，回归生态幼教教育，不断深化幼教改革，以实际行动践行初心。

无私奉献 她用初心深耕幼教事业发展

好的教育资源人人都想拥有，为了让更多幼儿享受到均衡的教育资源，王炜娟一直在奔走着。

2005年，为发挥省级示范性幼儿园的引领作用，市机关幼儿园接管了濒临倒闭的605厂幼儿园(后更名为乐山市机关幼儿园雪杉分园)。王炜娟作为雪杉分园负责人，在接管第一年招收了3个班80多个学生。此后，逐步发展的雪杉分园因其教育质量好、生源好、口碑好，备受家长青睐。目前，该园有幼儿370人，为乐山城北区适龄儿童就近入园提供了优质的教育资源。

2009年，王炜娟挂职锻炼到立事达幼儿园(民办公助)工作。挂职锻炼期间，立事达幼儿园从几十人到几百人，社会效益和经济效益同步提升，被评为市级示范性幼儿园。

2018年，在市委市政府的关心下，市机关幼儿园接管了原艺术幼儿园(现乐山市机关幼儿园乐艺分园)。在不断的融合、发展下，乐艺分园的园务管理、课程设置、教师素质等都得到了很大提升。市机关幼儿



王炜娟和孩子们在一起

园也成为拥有180多名教职工、1500名幼儿的乐山学前教育佼佼者。

同年，乐山市机关幼儿园幼教集团成立，来自全市6个县(市、区)的10所幼儿园加入其中，王炜娟带领幼教集团实行资源共享、智慧共融、抱团发展，助力幼儿健康快乐成长，为推动乐山幼教事业发展贡献力量。

身兼数职 她用行动拓宽生命的广度

作为市妇联兼职副主席、省妇联第十三届执行委员会委员，王炜娟着眼于妇女儿童事业整体发展，充分利用自身行业特点，用心用情服务全市广大妇女儿童。

近年来，她带领团队扎实推进乐山市学前普及民族特色课程

资源建设，形成了彝区特色活动方案，并录制彝区教育课20节，为民族地区幼儿突破语言关起到了强有力的助推作用。

在深入彝区调研中，她还编撰了一套彝区双语教材教学用书，为彝区幼儿养成良好的学习生活习惯提供了范本。

带队送教到凉山彝族自治州美姑县、甘孜藏族自治州丹巴县、阿坝藏族羌族自治州小金县以及马边彝族自治县等民族地区；参与撰写四川省《走向高品质幼儿园——“高品质学校建设”系列丛书》；为妇女儿童开展教育专题讲座……王炜娟始终身体力行，把先进的幼教理念、创新的管理模式、自然的幼教情怀传递给更多的人，助力幼教事业高质量、均衡发展。



市政协重点提案办理协商会召开

本报讯(羊科 记者 杨心梅)昨(7)日，市政协重点提案办理协商会召开，就市政协八届一次会议重点提案《关于加快发展康养旅游打造成渝“后花园”的建议》进行办理协商。副市长宋秋出席会议。市政协副主席王策鸿主持会议。

会上，市政协反馈了重点提案课题前期办理工作情况和意见建议。围绕该重点提案，提案人陈述意见，承办单位介绍提案办理落实情况，专家学者、督办单位和与会人员针对提案建议和办理落实情况发表意见，承办单位作表态说明，提案人对办理情况表明态度。

与会各方达成共识，认为发展康养旅游有利于促进文旅经济内循环和乐山文旅转型升级，提出要从做好顶层设计、加快项目建设、加大要素

保障、实施品牌战略等方面入手，加快推进世界康养度假胜地建设，为乐山加快建成世界重要旅游目的地和提升区域中心城市发展能级贡献力量。

据悉，《关于加快发展康养旅游打造成渝“后花园”的建议》是市政协今年确定的三件重点提案之一，由市委办、市政府办、市政协办联合印发督办工作方案。提案办理过程中，重点提案课题组深入调研、广泛讨论，承办单位高度重视、悉心部署，及时出台了“十四五”康养旅游发展规划和其它一些专项性规划，大力支持各县(市、区)包装形成了一批具有影响力的康养旅游产业项目，为乐山康养旅游发展奠定了较好基础，体现了乐山发展康养旅游，建设成渝“后花园”和世界重要旅游目的地的坚强决心。

市中区海棠街道：宣传网络安全知识 增强市民反诈意识

本报讯(记者 曾梦园)为增强全民网络安全意识，昨(7)日上午，由市中区海棠街道主办，文昌宫社区和演武街社区协办的“共建网络安全，共享网络文明”活动在中心城区阳光广场举行。

记者在活动现场看到，社区工作人员一边为过往市民发放网络安全知识宣传传单，一边耐心地为民讲解网络安全知识。一些老年人还主动让社区工作人员帮忙下载国家反诈中心APP。

9月5日至9月11日是2022年国家网络安全宣传周。期间，海棠街道携手17个社区，分别来到辖区商铺、居民小区进行走访宣传，引导商铺利用LED屏等循环播放网络安全相关知识，营造网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。



(上接第1版)

牢牢守住“粮猪”安全底线，加快推进高标准农田、提档升级生猪养殖项目建设，累计生猪出栏23.1万头、能繁母猪存栏2.65万头，规模以上生猪养殖数增至285个，完成大春粮食产量10.61万吨。

加快推进新型工业化，嘉州工业园水口产业园区基础设施投资建设完成投资3000万元，庄大、杭加等8个产业项目加快推进；指导工业企业克服高温、电力影响，全区工业企业8月29日全面复工复产。

投资1.5亿元的老旧小区改造项目加快建设，100个老旧小区将在年

底焕然一新。

推出乐山大佛景区川渝游客“门票0元购”优惠，举办嘉州汽车展、啤酒节、白象谷热带风情文化节等展会活动20余场，吸引市民游客40余万人次，拉动社消零总额增长6000余万元。

全力以赴拼经济，市中区坚持以“滚石上山、负重前行”的决心抓发展，以“时不我待、只争朝夕”的作风推工作，以“善始善终、善作善成”的精神强落实，聚焦文化旅游、商贸物流、特色餐饮三大产业集群，推动121个、总投资1397.9亿元的重点项目加快建设，加快建设乐山高质量发展引领区。

五通桥区：开展中秋节前食品安全专项检查

本报讯(汪涵 记者 钟成甲)中秋将至，为防止“问题”月饼流入市场，近日，五通桥区市场监督管理局结合“守底线、查隐患、保安全”专项行动，对辖区内月饼生产经营单位开展中秋节前食品安全专项检查。

检查中，执法人员来到辖区商超、副食店、糕点店、小作坊等重点单位，就营业资质、环境卫生、进货查验、索证索票、包装标签标识、销售价格，以及月饼与其他食品是否混装销售等情况开展检查，并向经营者宣传普及《食品安全法》及食品安全标准，要求经营单位严格落实食品安全主体责任，严格履行产品进货查验索证索票制度，不得采购、销售“三无”、过期及变质月饼，共同维护中秋月饼市场秩序。

截至目前，此次检查共查验月饼生产经营单位18家次，抽检月饼4个批次，执法人员对检查中发现的问题现场提出整改意见，并下达责令改正通知书，督促限期整改。

灯亮了 心安了

本报讯(蒋兆明 欧玮庆 记者 甘国江)9月6日15时，国网乐山供电公司抗震救灾党员突击队接到任务——甘孜州泸定县兴隆镇泸定第二中学临时安置点有从得妥镇转移来的800多名受灾群众，146顶帐篷的灯光需要被点亮。接到任务后，国网乐山供电公司抗震救灾党员突击队立即组织30

余名党员赶赴现场，投入抢险工作。经过紧张细致的现场勘查和方案讨论，党员突击队决定分成5个小组，敷设5路照明线。“我来组装灯具。”“我来放线接人。”……突击队员们戴上口罩，开始对整个帐篷区进行布线，并顺利完成绝缘线敷设1000余米，组装灯具146组。

安装过程中，不少受灾群众主动上前帮忙，参与到灯具组装中来。夜幕降临，位于安置点的志愿者帐篷被点亮，4名志愿者在灯光下开始核对清单，清理救灾物资发放情况；孩子们借着灯光排好队，等待志愿者将热水倒入自己的方便碗中……

“亮了！亮了！”当日23时30分，泸定第二中学临时安置点的灯全部亮了起来。帐篷里人影交错，不时传来孩子们开心的笑声。灯亮了，大家的心安了！

成交公示

乐市土矿交示[2022]22号

我中心于2022年9月7日举行的国有建设用地使用权拍卖出让活动，成交结果如下：

序号	地块位置	土地面积(m ²)	宗地用途及出让年限	起叫价(万元)	成交价(万元)	楼面地价(元/m ²)	竞得人
2022-拍-24号	井研县研城街道蒲亭路[JG2022-19号]	41558.5(合62.34亩)	城镇住宅用地70年 零售商业用地40年	5500	5500	661.72	四川研泰资产经营投资有限责任公司

以上成交结果请社会各界监督，如有违规、违纪现象，请于2022年9月17日前向有关部门举报。

举报电话：(0833)2442219 2278385

举报地址：中共乐山市纪委监委驻市自然资源局纪检监察组

乐山市公共资源交易服务中心 乐山市土地矿权交易中心
2022年9月7日 广告

公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局批准，因更址换发金融许可证，特此公告。

机构名称：乐山农村商业银行股份有限公司和平支行
许可证流水号：01007128
机构编码：B11578351110051
业务范围：由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理机构对其批准的业务范围内授权确定。
批准成立日期：1985年5月10日
住所：四川省乐山市金口河区和平彝族乡榭溪村二组230号
原住所：四川省乐山市金口河区罗回街160号
发证机关：中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局
发证日期：2022年9月7日

乐山农村商业银行股份有限公司
2022年9月8日 广告

乐山市中心城区国有建设用地使用权出让公告

乐市自然资公[2022]17号

根据相关法律法规及文件规定，经乐山市人民政府批准，乐山市自然资源局委托乐山市土地矿权交易中心在乐山市市中区柏杨东路199号二楼乐山市土地矿权交易市场公开出让下列国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：一、出让宗地基本情况及规划建设要求：

序号	宗地位置	宗地面积(平方米)	宗地用途及出让年限	产业类型	投资强度	起叫(始)价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度	规划指标要求				出让方式	报名起止时间	交易时间
									建设用地性质	容积率	建筑密度	绿地率			
2022-拍-29号	乐山高新区总部经济区南新大道南侧、双林路以北区域[JGX(C)-04-b2号]	97609.37(合146.41亩)	工业用地50年	电气机械和器材制造业中的电池制造	不低于200万元/亩	3690	740	20万元及以上	二类工业用地(M2)	不小于1.0且不大于2.0	不小于40%	不大于20%	不超过50米	公告之日起至2022年9月26日17:00止(节假日除外)	2022年9月27日10:00
2022-挂-83号	乐山高新区总部经济区S215线以东、南新大道以北、18米规划道路以西区域[JGX(C)-01-b1号]	335688.46(合503.53亩)	工业用地50年			12690	2540	100万元及以上	二类工业用地(M2)	不小于1.0	不小于40%	不大于20%	不超过50米	2022年9月27日09:00起至2022年10月12日17:00止(节假日除外)	2022年9月27日09:00起至2022年10月14日10:00止(节假日除外)

二、本次出让采用有底价，增价方式，自由竞价，价高者得。

三、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织均可申请参加竞买，申请人可独立竞买也可联合竞买，但拍卖、挂牌文件中有特殊要求或法律法规对申请人另有限制的除外。

四、本次国有建设用地使用权出让须通过乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)实行网上报名。其中，2022-拍-29号地块的竞买申请人须于2022年9月26日17:00前完成网上报名和缴纳竞买保证金；2022-挂-83号地块的竞买申请人须于2022年10月12日17:00前完成网上报名和缴纳竞买保证金。已完成网上报名的竞买申请人须在报名截止期限内凭竞买保证金缴款凭证(以到账为准)及拍卖、挂牌文件规定的相关资料到乐山市土地矿权交易中心(乐山市市中区柏杨东路199号三楼)办理竞买手续。本次报名不接受信函、传真、电子邮件和口头竞买申请。

五、详细资料和要求详见拍卖、挂牌文件，拍卖、挂牌文件可在四川乐山土地矿权交易信息网(http://szzryj.lshan.gov.cn/sgtzyj/lstdkq/kq_index.shtml)下载。相关信息查询可登录以下网站：中国土地市场网(http://www.landchina.com)、四川土地矿权交易信息网(http://202.61.89.138:800/)、四川省公共资源交易信息网(http://ggzyjy.sc.gov.cn/)、乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)、乐山市自然资源局网站(http://szzryj.lshan.gov.cn/)。

六、联系地址：乐山市市中区柏杨东路199号三楼

联系人：0833-2508966李先生(高新区)、0833-2442919彭先生(交易咨询)

乐山市自然资源局 乐山市公共资源交易服务中心
2022年9月7日 广告